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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN FRÝDEK-MÍSTEK 

Zápis 

 

Akce:   setkání pracovní skupiny Region 

Termín konání: úterý 24. září od 8:30 do 10:30 hod. 

Místo konání: zasedací místnost MAS Pobeskydí, Kapplův dvůr, Třanovice č. p. 1 

Přítomni:  viz prezenční listina 

PROGRAM 

1. Informace o projektu 

2. Strategický rámec priorit a seznam investičních priorit 

3. Analýza 

4. Aktivity spolupráce 

5. Změna ročního akčního plánu 2025 

6. Ostatní 

 

 



 

CZ.02.02.XX/00/23_017/0008154  2/4 

ÚVOD 

Setkání pracovní skupiny (dále jen „PS“) zahájila Krystyna Nováková, která přivítala přítomné členy, omluvila ve-
doucí PS a představila program setkání. Zápisem byla pověřena Krystyna Nováková, jeho ověřením Karla Peterková. 

INFORMACE O PROJEKTU 

Krystyna Nováková informovala přítomné o aktuálním dění na projektu: 

• 29. srpna 2024 proběhl na Hukvaldech další ročník Festivalu inspirace v přírodních vědách. Příští ročník 
proběhne v obdobném termínu napřesrok. Termín i místo konání se hledají. 

• 17. a 18. října 2024 proběhne ve Wellness & Restaurantu U Fandy ve Lhotce další seminář pro ředitele 
základních a mateřských škol. Hlavním přednášejícím bude Jan Svoboda. Pozvánka bude rozeslána v nej-
bližších dnech. Součástí programu bude prezentace Markéty Kološové z hukvaldské knihovny na téma me-
diální gramotnosti. 

• 30. září 2024 se uzavírá příjem přihlášek a fotografií v dětské fotosoutěži Mistři objektivu 2024. Krystyna 
Nováková poprosila přítomné o šíření informací na svých školách mezi dětmi a vyučujícími. 

• Další aktivity spolupráce pro školní rok 2024/25 se připravovaly od jara a připravují se i nadále. 
• Probíhají práce na aktualizaci strategického rámce priorit a seznamu investičních priorit (viz níže). 

Prosakují první informace o výzvě pro navazující projekty. Pravděpodobně budou zaměřeny pouze na implementaci 
a lze očekávat snížení rozpočtu přibližně na čtvrtinu (cca 1,2 milionu Kč). Je žádoucí zamyslet se nad klíčovými 
tématy, která bude chtít PS do navazujícího projektu. 

STRATEGICKÝ RÁMEC A SEZNAM INVESTIČNÍCH PRIORIT 

V souvislosti s blížícími se dotačními výzvami probíhá aktualizace seznamu investičních priorit. Záznamy na tomto 
seznamu jsou klíčové pro školy, jejich zřizovatele a vůbec všechny žadatele o dotace v některých výzvách. V sou-
vislosti s tím bylo nutné otevřít také mimořádnou aktualizaci strategického rámce priorit, jehož je seznam součástí. 

V polovině července byly obeslány školy a jejich zřizovatelé s výzvou k aktualizaci svých záznamů v seznamu 
a do současného data byly od nich shromážděny veškeré podklady. Současně byly osloveny všechny PS a řídicí 
výbor projektu s výzvou ke sběru podnětů k aktualizaci strategického rámce. Na tuto výzvu zareagovala řada členů 
těchto orgánů, kteří se vzácně shodli, že strategický rámec priorit, aktualizovaný v listopadu předchozího roku po-
važují za nadále aktuální a nepožadují jeho aktualizaci ani jako celku, ani některé z jeho částí. V této, mimořádné 
aktualizaci bude pouze provedeno doplnění pro tento projekt platných klíčových, průřezových a volitelných témat 
a spojení původních priorit č. 2 a 3 v důsledku změn v organizační struktuře projektu (fúzi původních PS Čtenářská 
a Matematická gramotnost), od níž se struktura priorit strategického rámce odvozuje. Dokument bude řádně aktu-
alizován v souladu s pravidly, kterými je realizační tým vázán, podle harmonogramu nastaveného dříve. 

V současnosti se oba dokumenty nachází ve fázi konzultačního procesu, během kterého se k nim lze stále vyjádřit. 

Přítomní vzali tuto informaci na vědomí. 
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ANALÝZA 

V souladu s dříve nastaveným harmonogramem probíhá řádná aktualizace analýzy, jako prvního ze soustavy doku-
mentace tvořící místní akční plán. Vzhledem k tomu, že do procesu vstoupila mimořádná aktualizace strategického 
rámce a seznamu investičních priorit, došlo k jistému časovému skluzu a úkoly z posledního setkání PS zůstávají 
nadále v platnosti. Viz zápis, který visí zde. 

AKTIVITY SPOLUPRÁCE 

Do působnosti PS spadá sedm aktivit spolupráce: 

• Občanská výchova na FM: Na jaře proběhl Kvízomat. V rozpočtu se našly prostředky na další ročník 
a pronájem prostor bude pravděpodobně zajištěn bezplatně díky zapojení Statutárního města Frýdek-Místek 
jako spolupořadatele akce. 

• Mladí výtvarníci o našem regionu: Aktivita probíhá, na podzim 2024 by měl být vyhlášen další ročník. 
• Poznej svůj kraj: Proběhly první výlety, další je plánován na podzim 2024 (děti z Dobratic vyrazí 24. října 

2024 do Palkovic), zbytek proběhne na jaře 2025. Celkem je v plánu deset výletů. V případě úspory finanč-
ních prostředků budou zvažovány další. Krystyna Nováková upozornila, že navýšení počtu akcí vyžaduje 
administrativní změny v žádosti o podporu. 

• Divadelní přehlídka školních kroužků: Proběhl první ročník. V plánu jsou celkem dva. 
• Loutnička: Proběhl první ročník. V plánu jsou celkem dva. 
• Můj svět: Fotografická soutěž byla vyhlášena na jaře s uzávěrkou 30. září. 
• Stopařův průvodce regionem: Viz níže. 

Podaktivita Stopařův průvodce regionem se zaměřuje na tvorbu regionální učebnice (spíše inspiromatu), která 
by měla obsahovat základní informace o regionu (stručné; sepsání přislíbil David W. Novák) a praktické příklady, 
jak (nejen) obohatit výuku různých předmětů o místní a regionální témata (spolupráce s učiteli). Učebnice by měla 
vycházet z konceptů místně zakotveného učení (viz ekologické středisko SEVER; https://www.skolaprozi-
vot.cz/mistne-zakotvene-uceni/) a učení se venku (viz vzdělávací centrum TEREZA; https://ucimesevenku.cz/). 

Přítomná řešitelka této aktivity, Zdeňka Jedličková, popsala průběžné výsledky a způsob přístupu ke tvorbě své části 
(inspiromat pro první stupeň základní školy). Proběhla krátká diskuse a výměna zkušeností. Jedná se o úkoly do vý-
uky pro jednotlivé ročníky, vychází se z požadavků rámcových vzdělávacích programů a požadovaných dosažených 
znalostí a kompetencí. Jde o kreativní práci, která vyžaduje od jedince nadšení. Výhledově v listopadu a prosinci 
se zašle návrh pro první stupeň k připomínkování členům PS. 

Diskutovalo se o přípravě učebnice pro druhý stupeň základní školy. Původně domluvený řešitel zapojení odřekl 
(prvostupňová učitelka došla k závěru, že na koordinaci učitelů druhého stupně by byl lepší učitel druhého stupně). 
Přítomní měli návrhy na možné garanty přípravy pro druhý stupeň. Zazněl návrh zorganizovat setkání potenciálních 
zájemců. Podle zkušeností Zdeňky Jedličkové s náročností a specifiky této práce bude vhodné o zapojení druhého 
stupně do aktivity rozhodnout na jaře 2025. 

Krystyna Nováková představila jako případnou inspiraci pro Stopařova průvodce projektový den zaměřený na místně 
zakotvené učení Frýdlantsko, tady jsem doma! (viz https://databaze.opvvv.msmt.cz/vystup/3243). 

Krystyna Nováková připomněla přítomným garantům aktivit spolupráce povinnost realizovat sedm akcí pro peda-
gogy a sedm akcí pro děti, resp. žáky s využitím moderních didaktických forem (za celý projekt během celé 
doby realizace projektu). Většina akcí je realizována takovými formami. Současně sedm akcí pro děti, resp. žáky 
má využít vzdělávací zdroje z databáze operačního programu Jan Amos Komenský (https://databaze.op-
vvv.msmt.cz/). U dvou akcí již tyto zdroje byly využity. Je doporučeno vždy před přípravou akce si tyto zdroje projít 
a podle potřeby dostupné materiály využít (lze je přizpůsobit místním podmínkám nebo je využít zčásti). Krystyna 
Nováková poprosila přítomné garanty, aby o využití zdrojů z této databáze informovali své pracovnice implemen-
tace, případně aby s nimi spolupracovali na jejich vyhledávání (zdrojů, ne pracovnic). Do složky dané akce 

https://www.vzdelavaninafm.cz/modules/file_storage/download.php?file=09c056a5%7C46&inline=1
https://www.skolaprozivot.cz/mistne-zakotvene-uceni/
https://www.skolaprozivot.cz/mistne-zakotvene-uceni/
https://ucimesevenku.cz/
https://databaze.opvvv.msmt.cz/vystup/3243
https://databaze.opvvv.msmt.cz/
https://databaze.opvvv.msmt.cz/
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se použité zdroje přikládají spolu s odkazem na jejich umístění na webu databáze a informacemi o jejich úpravě 
pro místní podmínky nebo částečném využití. 

ZMĚNA ROČNÍHO AKČNÍHO PLÁNU 2025 

V návaznosti na pokročilejší fáze plánování aktivit spolupráce pro rok 2025 bude žádoucí aktualizovat příslušný roční 
akční plán. Vzhledem k tomu, že jde o celkem náročný administrativní proces (žádost o změnu projektu), nelze 
se spolehnout, že by takovou změnu bylo možné provést opakovaně. Krystyna Nováková přiblížila plánované změny 
z dalších PS. K aktivitám v gesci PS Region žádné podněty k aktualizaci nevzešly. Přítomná členka, Zdeňka Jedlič-
ková, však navrhla v aktivitě Metodický klub prvního stupně, družin a klubů (gesce PS Zázemí) zvýšení počtu akcí 
na sedm. 

Během následujících měsíců pracovnice implementace prověří s garanty podaktivit potřebu dalších změn. Návrh 
změny ročního akčního plánu 2025 bude zaslán PS k projednání. 

OSTATNÍ 

Další setkání PS se uskuteční 20. listopadu 2024 od 8:30 v Palkovicích (držitel 2. místa soutěže Vesnice roku 
2024). 

ZÁVĚR 

Krystyna Nováková poděkovala přítomným za účast a ukončila setkání PS. 

 

 

Zapsala: Krystyna Nováková 

Ověřila: Karla Peterková 

PŘÍLOHY 

Prezenční listina ze setkání pracovní skupiny Region 






